

SKRAĆENI ZAPISNIK SA SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE  
7. ožujka 2024.

I.

Školski odbor jednoglasno je prihvatio zapisnik sa sjednice održane 1. veljače 2024.

II.

Školski odbor jednoglasno je utvrdio prijedlog Statuta Škole za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu, koji se dostavlja Istarskoj županiji na prethodnu suglasnost.

III.

Školski odbor jednoglasno je donio Izmjene i dopune Pravilnika o radu.

IV.

Školski odbor jednoglasno je dao prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja objavljenog 1. veljače 2024. sa sljedećim kandidatima:

1. Andreom Bračun, dipl. ekonomist s položenim pedagoškim kompetencijama, na radnom mjestu nastavnika ekonomske skupine predmeta, puno radno vrijeme, na određeno vrijeme od 8. ožujka 2024. do povratka na rad zamjenjivane radnice Helene Mirković,
2. Helenom Mišković, mag. poslovne ekonomije s položenim stručnim ispitom, na radnom mjestu nastavnika ekonomske skupine predmeta, 20 sati nastave tjedno i pripadajuća količina radnog vremena, nepuno radno vrijeme, na određeno vrijeme od 8. ožujka 2024. do povratka na rad zamjenjivane radnice Vesne Radetić.
3. Dajanom Cvek, mag. ekonomije s položenim stručnim ispitom, na radnom mjestu nastavnika predmeta Politika i gospodarstvo, 10 sati nastave tjedno, 1 sat dopunske nastave tjedno predmeta Politika i gospodarstvo i pripadajuća količina radnog vremena, nepuno radno vrijeme, na određeno vrijeme od 8. ožujka 2024. do prestanka mandata osobe imenovane ravnateljicom Škole.
4. Kristinom Morožin Majušević, prof. hrvatskog jezika i književnosti i povijesti, na radnom mjestu nastavnika predmeta Povijest umjetnosti i kulturno-povijesne baštine 4 sata nastave tjedno, na radnom mjestu nastavnika predmeta Povijest hrvatske kulturne baštine 8 sati nastave tjedno i pripadajuća količina radnog vremena, nepuno radno vrijeme, na određeno vrijeme od 8. ožujka 2024. do povratka na rad zamjenjivane radnice Morene Petrinčić ili do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja, ali najdulje do 8. kolovoza 2024. godine.

Školski odbor jednoglasno je dao prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja objavljenog 6. veljače 2024. sa sljedećim kandidatima:

1. Daliborom Radolovićem, mag. poslovne ekonomije, na radnom mjestu nastavnika predmeta Matematika, nepuno radno vrijeme, 13 sati nastave tjedno, na radnom mjestu nastavnika predmeta Gospodarska matematika, nepuno radno vrijeme, 5 sati nastave tjedno, 2 sata razredništva tjedno i pripadajuća količina radnog vremena na određeno vrijeme od 10. ožujka 2024. do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja, ali najdulje do 10. kolovoza 2024. godine.
2. Dajanom Cvek, mag. ekonomije s položenim stručnim ispitom, na radnom mjestu nastavnika predmeta Gospodarska matematika, nepuno radno vrijeme, 10 sati nastave tjedno i pripadajuća količina radnog vremena, na određeno vrijeme od 8. ožujka 2024. do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja, ali najdulje do 8. kolovoza 2024. godine.



3. Lukom Jovanovim, mag. ekonomije s položenim pedagoškim kompetencijama, na radnom mjestu nastavnika predmeta Gospodarska matematika, nepuno radno vrijeme, 6 sati nastave tjedno i pripadajuća količina radnog vremena na određeno vrijeme od 10. ožujka 2024. do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenog natječaja, ali najdulje do 10. kolovoza 2024. godine.

V.

Školski odbor jednoglasno je utvrdio Prijedlog odluke o godišnjim troškovima školovanja za kandidate strane državljanke iz zemlje izvan Europskog gospodarskog prostora i Švicarske Konfederacije za šk. god. 2024./25. koji ne ispunjavaju ni jedan od uvjeta iz članka 3. stavka 1. Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole (NN 49/15, 47/17 i 39/22), a koji imaju reguliran status boravka sukladno zakonu kojim je uređen status stranaca, u iznosu od 400,00 eura za sva zanimanja. Prijedlog odluke dostavlja se Osnivaču - Istarskoj županiji.

VI.

Školski odbor jednoglasno je dao prethodnu suglasnost za promjene ugovora o radu na temelju odredbi Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (NN 155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (NN 22/24), za sljedeće radnike Škole:

Dorijanu Alagić, Snježanu Pendić, Ševalu Buljubašić, Franka Babića, Florijana Frankovića, Ratku Sladić, Šefiku Koljić, Suzanu Delić, Samantu Zajc, Vesnu Franković, Rozanu Šćepanović, Vesnu Radetić, Vedranu Brajković, Snježanu Kupus, Grgu Komazina, Ingrid Racan, Alenku Patrun, Marina Pekicu, Orhideju Petković, Igora Černjula, Esada Jukana, Klaru Kokić, Irenu Kiss, Darija Butkovića, Roberta Zovića, Roberta Perića, Igora Cicerana, Marinu Bojanić, Vesnu Pavletić i Sandija Siljana.

VII.

Pročitano je Izvješće ravnateljice o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika tijekom I. polugodišta školske godine 2023./24.

VIII.

Za ovu točku nije bilo prijavljenih.

PREDSJEDNICA  
ŠKOLSKOG ODBORA  
Vesna Pavletić

